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Заведующая СП «Звездочка»
Когда мне предложили принять участие в сегодняшней конференции, я перечитала известные труды Антона Семеновича, и еще раз убедилась, что все новое, это хорошо забытое старое. Современные педагогические технологии берут за основу идеи и принципы, предложенные в начале прошлого века.

Говоря об актуальности педагогического наследия Макаренко, стоит обратить внимание на понятие «депривация» (что в переводе с латинского обозначает потеря, лишение). Созданная на принципах депривации и изоляции педагогическая теория Макаренко, строилась на ценностях коллективизма и авторитета педагога, незаменима и в наши дни. 

Есть известные высказывания, что «Революция пожирает своих детей», имея в виду взрослых, лишая детей своих родителей. Что мы наблюдаем сейчас: информационная революция, виртуальное общение, зависание родителей в соцсетях, зарабатывание средств, когда с одной стороны родители есть, но по факту их нет. Они смотрят на ребенка, но не видят его, общаются с ним, но не слышат и не понимают его, воспитывают,  лечат по Интернету, это ли не социальное сиротство? Макаренко писал: «Дефектны вовсе не дети, брошенные на произвол судьбы, а отношения между личностью и обществом. Дети, лишенные родительской заботы, вырванные из нормальных социальных ценностей, депривированные дети, когда тоже тоже станут родителями».
Многое из того, о чём писал Макаренко в своих книгах, относится не только к школьному возрасту, но и к дошкольному, ведь успех воспитания определяется в младшем возрасте до 5 лет. «Каким будет человек, главным образом, зависит от того, каким его сделают к пятому году жизни, но принципы воспитания те же, что и в 10, 11 лет.» - утверждал А. С. Макаренко в своей «Книге для родителей»
Педагогическое наследие Антона Семёновича  имеет исключительное значение. В его произведениях рассматриваются многие важнейшие вопросы этики, педагогики, психологии, которые актуальны и в наше время. Он кладёт в основу теории воспитания следующие разделы воспитательной работы: воспитание в процессе обучения, воспитание в труде, воспитание в игре, воспитание в процессе художественного творчества. Такие разделы существуют и в современных стандартах ФГОС ДО (познавательное, речевое, физическое развитие, социо-культурное, художественно-эстетическое).

Только сейчас они направлены на воспитание «вообще» человека, а по мнению Макаренко цель воспитания должна отражать своеобразие требований общества на каждом этапе его развития. Он говорил: «Мы желаем воспитать 
культурного советского человека. Он должен быть политически развитым и преданным членом рабочего класса, комсомольцем, большевиком». 
Хочу выделить некоторые принципы Макаренко, которые актуальны для дошкольного возраста.

Главный принцип в воспитании – найти середину – меру воспитания активности и тормозов. С первого года жизни нужно воспитывать так, чтобы ребёнок мог быть активным, стремиться к чему-то, чего-то требовать, добиваться и, в то же время так нужно воспитывать, чтобы у него постепенно образовывались тормоза для таких его желаний, которые уже являются вредными. Если эта середина найдена до 6 лет, то он воспитан в правильном направлении. Но как её найти? 
Мне близка мысль о том, что должна быть близость между ребёнком и взрослым, но должно быть и расстояние. Приблизиться совершенно вплотную к ребёнку нельзя, мы должны быть чуть выше. Чувство расстояния необходимо воспитывать с первых дней. Это не разрыв, не пропасть, а только промежуток. Если ребёнок с трёх лет будет в вас видеть какое-то высшее существо, авторитетное по отношению к нему, он будет выслушивать каждое слово с радостью и верой. Нужно чтобы иногда правота приходила без доказательств, просто потому что мы это сказали. Тот ребёнок, которому всё доказывают, может вырасти циником.

Большое внимание А. С. Макаренко уделял воспитанию чувства ответственности. Именно это чувство ответственности важно при подготовке к школе.

Тема, которая выдвинута Макаренко в своё время, актуальна и сейчас. Это тема о способности ориентироваться в окружающей обстановке. Ощущение своего и чужого нужно воспитывать с трёх-четырёх лет. В пять лет ребёнок также должен знать, о чём говорить можно и о чём нельзя, знать своих и чужих. Только тогда мы можем быть спокойны за жизнь ребёнка.

По мнению Макаренко в действиях воспитателя (родителя) должна быть предельная требовательность. Только требовательность может помочь воспитать дисциплинированность. А это в свою очередь поможет в дальнейшем при учёбе в школе. В детском саду этот процесс заключается в различных формах: после еды унести посуду, накрыть на стол, после сна застелить кровать, убрать после игры игрушки.
Дисциплина – это лицо коллектива, его голос, его красота, его подвижность, его мимика. Его убежденность. Дисциплинированный человек всегда сумеет выбрать правильное поведение, наиболее полезное и безопасное.
В отличие от дисциплины, которая является результатом воспитательного процесса, режим дня представляет средство, при помощи которого она достигается. В детском саду, где ребёнок находится весь день, выполнение режима дня является главным в воспитании дисциплинированности,  в создании хорошего настроения детей. Режим дня должен быть обоснован и регламентирован. 
А. С. Макаренко утверждал оптимистическую концепцию педагогического воздействия, он говорил: «Научить человека быть счастливым нельзя, но воспитать его так, чтобы он был счастлив, можно».

Он разработал метод «перспективных линий», дети должны ощущать, что их ждет «завтрашняя радость». Человек не может жить на свете, если у него нет впереди ничего радостного. Особое внимание Макаренко уделял созданию атмосферы оптимизма в коллективе. «Педагогика событий» (а сейчас у нас образовательные события) предполагает, что коллектив развивается только в процессе действий, имеющих значение для каждого и для всех.

Поэтому малыш должен видеть перед собой взрослого весёлого и жизнерадостного, доброжелательного. Как же ребёнок будет подражать, если видит перед собой воспитателя или родителя злого или всё время вечно недовольного. Каждый ребёнок должен чувствовать, что ему рады, что он любим. Он будет стараться сохранить такое отношение к себе, стремиться ему соответствовать. Такой ребёнок сразу же почувствует, когда взрослый недоволен его поведением.

Еще один принцип, большое значение Макаренко придавал игре. А мы с вами знаем, что игра – это ведущий вид деятельности детей дошкольного возраста. 
Он говорил, что детская жизнь должна быть игрой. Надо не только дать ребенку время поиграть, но надо пропитать этой игрой всю его жизнь. Как ребёнок играет, так и будет работать. Для детей игра является трудом, и труд - игрой. Взрослый должен бегать, прыгать, петь, читать, трудиться вместе с детьми. Но труд «вообще» не является воспитательным средством. Воспитательным средством может быть такой труд, который организован с определённой целью. Когда поставлена цель и виден положительный результат, дети работают с интересом.
Макаренко отмечал, что некоторые люди способны бережно переносить игровые установки из детства во взрослую жизнь. С малых лет в игровой деятельности постепенно нужно  воспитывать лучшие качества будущего работника и гражданина.
В заключении хочу отметить еще один принцип. В лекции «О воспитании детей» Макаренко отмечал, что воспитывать ребенка правильно и нормально гораздо легче, чем перевоспитывать. Правильное воспитание с самого раннего детства – это вовсе не трудное дело, как многим кажется. Хорошо воспитать своего ребенка легко может каждый человек, если только он этого действительно захочет, а кроме того, это дело приятное, радостное и счастливое. Каждый родитель должен знать, что они хотят воспитать в своем ребенке. Мы  воспитываем их  в каждый момент нашей жизни, даже тогда, когда нас нет дома. Просто будьте просто искренне!
Воспитание детей лёгкое дело, когда оно делается без нервотрёпки, в порядке здоровой, спокойной, разумной и весёлой жизни. Там, где воспитание идёт без напряжения, там оно удаётся. А чтобы это было так, надо процесс воспитания начинать с себя. А. С. Макаренко говорила: «Раньше, чем вы начнёте воспитывать своих детей, проверьте своё собственное поведение». 
