   17 сентября дан старт  1 тура  Конкурса - фестиваля юных журналистов «Rosatom's COOL» проекта « Школа Росатома». Конкурс проводится не в первый раз.  И ранее в нем принимали участие школьники  образовательных организаций ГО Заречный. В этот раз заявились на участие 16 человек. 
     Среди целей, поставленных организаторами Конкурса, выявление и развитие одарённости, познавательных, интеллектуальных, организаторских, художественных способностей и талантов учащихся, проживающих в городах-участниках проекта «Школа Росатома», создание единого информационного пространства в городах присутствия предприятий атомной отрасли через вовлечение детей и молодёжи в мир журналистики и реализацию их предпрофессиональной подготовки.
     Задания, которые предстоит ребятам выполнить  и которые  уже начали выполнять, довольно сложные. Они должны изучить образовательный и информационный блоки, прежде чем приступить к выполнению задания очередного тура. Если в самом первом Конкурсе  туров было 6, сейчас их количество уменьшилось до 3.
     Первый этап уже позади. Школьники  участвовали в новостном кроссе «Короткой строкой», где им предстояло  в сжатые сроки (с 17 по 19 сентября  2018 года) осветить важные события в рамках проекта «Школа Росатома», значимые для нашего города,  своей школы.
    Сегодня мы представляем короткие новости, предложенные организаторам Конкурса некоторыми нашими участниками.
