9 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ГЕРОЕВ 

   6 декабря со всех сторон стекались «ручейками» к зданию ТЮЗа дети, родители и педагоги.  Центр детского творчества ГО Заречный проводил встречу с ветеранами и героями Отечества. До этой встречи огромнейшая работа была проделана Центром детского творчества: дети готовили видеоролики,  записывали на видео чтение стихов,  работали над рисунками, писали сочинения, готовили макеты, поделки.  Детские работы всегда вызывают восторг, т.к. с душой ребята работают, творят. А там, где оставлена частица души, рождается шедевр. Дети прекрасно чувствуют мир, воссоздают его в своих работах. Вот потому и покоряют сердца творческие работы. Они были представлены в фойе ТЮЗа.
    Атмосфера была очень теплой и доброй. Открыл встречу красивой песней о России ансамбль «Доми-денс» ДК «Ровесник». Вместе c детьми и взрослыми в зале присутствовали приглашенные ветераны: Сергей Игнатьевич Аристов, Владимир Ильич Чуркин, вдова и сын Героя Советского Союза Н.М. Григорьева  Антонина Павловна и Сергей Николаевич Григорьевы, Ольга  Львовна Захарцева. Им и была предоставлена почетная миссия награждения ребят – победителей муниципального конкурса, посвященного Дню героев Отечества «Герои России моей!».
Результаты конкурса подводились в двух возрастных номинациях (11-16 лет и 7-10 лет). Яркие работы представили юные художники – победители Вероника Глушкова (СОШ №2, «Адмирал П.С. Нахимов») и  Алиса Умникова (СОШ №4, «О том, что было, не забудем»). 
В номинации «Плакат» за первые места отмечены Алина Корнильцева (СОШ №3, «Все вернется к тебе!») и Дмитрий Маркелов (СОШ №3, «Военное детство моей бабушки»).
Удивили техникой создания необычное панно Алисы Козловских (СОШ №3, «Иван IV») – I место в номинации «Поделки» и «Орден для Героя» из бисера  Марии Черноскутовой (ЦДТ) – I место в другой возрастной группе.
   На макеты, представленные на конкурс, можно любоваться бесконечно. Виктор Учаев выполнил макет корабля 3 ранга Времен Северной войны «Ингерманл анд Линейный». Бесспорно, жюри присудило I место этой работе.
В номинации «Видеоролик «Герои России моей»  работа  ребят  5 «б» класса СОШ №4 посвящена детям войны. Школьники сумели выбрать тему так, что задели струны человеческой памяти…  Именно этот видеоролик удостоен I  места.
Ребята писали и сочинения. Самостоятельной творческой работой признана работа  Аксинии Ставыщенко «Белая лошадь» (СОШ №3, I место). В основу сочинения легла история семьи…
Подведены и итоги в номинации «Посвящение герою» (стихи, проза, песня). I место присуждено Роману Галганову, воспитаннику СП №Звездочка», за стихотворение «Вчера мне рассказывал дедушка Женя».
Жюри отметило не только ребят, занявших первые места, но и вторые и третьи. Просто нет возможности назвать всех участников – победителей!
Ребята смогли задать гостям вопросы. А они были самые разные:
- Какие качества надо воспитывать в себе, готовясь к службе в армии?
- Что значит для Вас мужество?
- Какая отличительная черта характера была у Вашего отца Григорьева Николая Михайловича?
- Какие они, герои нашего времени? 
Школьники вручили ветеранам открытки, сделанные руками детей Центра детского творчества. На память о встрече подарили цветы – символ жизни и красоты на земле.
   Гости благодарили организаторов встречи – педагогов ЦДТ – за душевную добрую встречу, высказав пожелание каждый год встречаться в День героев. «Никто не забыт и ничто не забыто». Именно эти слова и стали главным лейтмотивом встречи.

                                                                   Н.Н. Белоусова
