«БУДУЩЕЕ ЖУРНАЛИСТИКИ» ЗА ЮНЫМИ КОРРЕСПОНДЕНТАМИ
Инновационный образовательный центр «Мой университет» проводит Конкурс школьных СМИ. Конкурс предполагает содействовать развитию творческих компетенций  учащихся. А среди задач Конкурса одними из главных названы -  создание дополнительных возможностей для профессионального самоопределения и профориентации учащихся, развитие творческих компетенций дополнительного образования.
  Творческий конкурс юных авторов вызвал интерес у детей, обучающихся в Центре детского творчества. Прошли встречи  в творческих объединениях «Акварелька» (руководитель Н.А. Ударцева), «Забава» (В.А. Желтышева), «Петелька за петелькой» (Н.В. Идрисова), «Волшебный бисер» (Т.А.Романова). 
 Вместе с детьми поработаем над жанрами журналистики «Репортаж», «Интервью», которые в силу их возраста (а в роли юных корреспондентов побывают дети  8 – 12лет) будут доступны и посильны. Попробуют они себя и в роли фотокоров. 
Умение  писать и правильно фотографировать, несомненно, помогут детям в жизни. Важно «поймать!» кадр. А это интересно и здорово! 
А преимущества для обучающихся – это возможность показать себя и свои творческие работы, информационная поддержка авторов от федерального издания «Газета педагогов». 
Среди преимуществ  для  региона: Конкурс школьных СМИ поддерживает реализацию в регионе приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей», способствует созданию и развитиюв школах онлайн – СМИ как инструментов дополнительного образования детей, что позволит региону лучше подготовиться к реализации проекта «Цифровая школа».
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