
ГУБЕРНАТОРСКАЯ ПРЕМИЯ ВРУЧЕНА ВИКТОРУ УЧАЕВУ
Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев 5 сентября наградил премиями 50 лучших школьников региона, среди которых удостоен высокой чести и  воспитанник турклуба «Норд» Центра детского творчества  Виктор Учаев. Премия губернатора  ученикам, проявившим выдающиеся способности в интеллектуальной, спортивной, социально значимой и творческой деятельности, учреждена с 1997 года.  
- Премия губернатора дается школьникам за самые высокие заслуги, поэтому получить ее могут немногие,- подчеркнул министр образования и молодежной политики Свердловской области  Юрий Биктуганов. Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев считает, что «сегодня нашей стране нужны креативные люди, способные творчески мыслить и отходить от шаблонов и стереотипов».
Центр детского творчества поздравляет Виктора Учаева с заслуженной наградой, педагога дополнительного образования Людмилу Викторовну Шейнову, руководителя турклуба, заслуга которой несомненна в подготовке ученика к победам, родителей!  Молодцы! Рады такой высокой оценке. 
