 
75 -летию Великой Победы посвящается

75 лет Великой Победы. Победы, выстраданной в жестоких боях, наступлениях и атаках под свист пуль и грохот снарядов. Теряя друзей и однополчан, шли и шли вперед наши солдаты, потому что горячо верили в Победу. А путь к ней был долгим, очень долгим…
Отдавая дань подвигу, несгибаемому мужеству и героизму нашего народа в Великой Отечественной войне, с особым чувством благодарности в сердце продолжаем публикацию материалов под рубрикой «75 – летию Великой Победы посвящается».


ГЕРОЙ ДЛЯ РОССИИ И ДЛЯ МЕНЯ

Шихалев Никита Васильевич – мой прадед. Родился он  10 сентября 1910 года. В Красную Армию  на службу был призван 25 августа 1941 года. В 1942 году участвовал в боях на Северо – Западном фронте. Там же был ранен 12 апреля 1942 года.
   В1945 году был на службе на Прибалтийском фронте. Воинское звание – рядовой, воинская должность – электросварщик  105 отдельного ремонтно – восстановительного батальонного фронта.  Был награжден медалью «За боевые заслуги» 22 февраля 1945 года. Имеет и другие медали и ордена.
Никита Васильевич участвовал и в русско – японской войне. Прадед был дисциплинирован. Выполнял задания на 120 -150 %. Имеет благодарности от командования части.  Был предан делу Ленина – Сталина. Об этом мы узнали из сохранившихся документов.
                                                        Роман Белин, юнкор
