 Стартовал для школьников конкурс журналистов «Rosatom s COOL» в рамках проекта «Школа Росатома». Участники Центра детского творчества выполнили задание первого этапа. Это новостной кросс с фотографиями, отображающими происходящее в определенные дни: не раньше и не позже указанных сроков. И необходимо было отправить до пределенного времени. А потом – дидлайн. Не успел – задание уже не принимается. 
Сегодня знакомство с некоторыми новостями ребят, отправленных на конкурс. Баллы за свои работы узнают участники 6 октября.              
Всё начинается с любви…
   В городе Заречном закончилось строительство Аллеи влюбленных. Белоярская атомная станция финансировала проект по благоустройству общественных территорий.
   Аллея влюбленных – это пешеходная зона. Над ней возвышается семь светящихся в вечернее время арок. Они символизируют испытания на пути семейной жизни или семь мостов, которые ищут и проезжают молодожены. В конце Аллеи памятник покровителям семьи – Петру и Февронии Муромским.
 Скульптуру открыли в прошлом году, 8 июля, в День семьи, любви и верности. Православные святые своей жизнью показали пример достойной семейной жизни. Памятник был построен на средства нашего градообразующего предприятия – Белоярской атомной станции.
   В день города Аллею влюбленных освятил Архиепископ  Каменский и Камышловский Мефодий.
    Здесь назначают встречи молодые люди, фотографируются жители, гуляют родители  с детьми, приезжают молодожены. Им  очень приглянулся мостик! А его перила все в разноцветных замочках влюбленных пар.
   В дневное время у памятника гуляют  мамы с малышами.  Дети полюбили мостик  и рассматривают с интересом замочки. В вечернее время можно встретить влюбленные пары, которые неспешно прогуливаются по Аллее. 
   Аллея влюбленных стала ещё одним красивым местом атомного города. Так и хочется сказать: «Любите, пока любится!»
               Екатерина Ситдикова, семиклассница.
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