«Наш дом – Россия»
«Все знают, что Россия – наш общий дом, который надо беречь и охранять. А дом – это самое теплое и любимое место», - так начинается одно из мини - сочинений  муниципального творческого онлайн – конкурса «Наш дом – Россия», посвященного Дню народного единства. Инициатором и вдохновителем конкурса выступил Центр детского творчества.
158 участников в трех возрастных категориях представили на суд жюри рисунки и мини-сочинения.
Детские работы наполнены рассуждениями о России, они лиричны и откровенны: «Россия – это наш родной дом. Я хочу, чтобы все, кто в ней живет, дружили».
Дети мечтают о счастье и дружбе, солнце и красоте. Эти лейтмотивы в рисунках и мини-сочинениях стали основными и они, непременно, радуют. 
Детские работы – это целый мир красок и фантазий!
В номинации «Рисунок для календаря, посвященный Дню народного единства» в возрастной группе 4-6 лет 1 место присуждено Степану Сыскову, МК ДОУ ГО Заречный «Золотая рыбка». 
В группе 7-11 лет 1 место у Дианы Заложных, МБОУ ДО ГО Заречный «ЦДТ», 12-15 лет: победителем стала Варвара Грива, МБОУ ДО ГО Заречный «ЦДТ».
Среди авторов мини-сочинений в возрастной группе 7-11 лет 1 место присуждено Артему Чичканову. В группе 12-15 лет – Марку Шадрину.
Все участники конкурса будут отмечены сертификатами. Победителей наградят Дипломами и подарками, которые предоставит партия «Единая Россия».
Рисунки юных художников – победителей украсят карманные календари: их обладателями станут жители славного города Заречный.
                                          Н. Н. Белоусова

       
 

  






