НАШИ РУКИ НЕ ДЛЯ СКУКИ!
[bookmark: _GoBack]Именно так могут сказать о себе воспитанники педагога дополнительного образования Центра детского творчества Валентины Анатольевны Желтышевой. Дети занимаются в творческом объединении "Забава" (лепка из соленого теста). Как и все ребята, они обучаются дистанционно. Педагоги ЦДТ сумели наладить работу в творческих объединениях, независимо от специфики своей деятельности. Соленое тесто не все смогут сделать дома, а пластилин с успехом его заменяет. И вновь на помощь пришли созданные в ВК группы, которые помогают организовать и наладить работу дистанционно. Валентина Анатольевна работает и с дошкольниками, и со школьниками. Творческая работа разнообразна. Так, например, с малышами работали над панно "Радуга - дуга, не давай дождя". На другом занятии дети слепили бабочку. Затем получили консультацию от педагога, как ее раскрасить. Получилась красота. Глаз не оторвать! Кажется, вот - вот взмахнет крыльями бабочка - красавица и вылетит навстречу солнцу! У взрослых так не получится, как у дошколят вышло!
А школьникам было предложено поработать над темой "Мой любимый мультфильм". Конечно, дети выбрали свой любимый "мультик". Остается только посмотреть на детские работы и определить, героям каких мультфильмов они отдали свои симпатии. Катя Рябинина слепила мишку, Лев Неуймин - роботов, Ангелина Кемф - кошечку с бантиком, в юбочке, с ресничками и очень красивыми глазками.
В работе  В. А. Желтышевой помогает и видео, которое она отправляет детям. Вместе с родителями их просматривают ее воспитанники.  
Вот так трудятся дети, которые с радостью могут сказать: "Наши руки не для скуки!"
  Н. Н. Белоусова


AL YA HE 209 OO

Vo 1o o cxaans o cansocnuramemn_negaora
omamrensors o6pas0ss oo et Tnp e Saranans
Rtonmns - Xarmiasonon. Toty - smasaorcn 8. T0pweon
rapmaren atans (e 1 et THETS Kbk 0 PoGATE
0 OOy B0Te ATBOWO. e LT Cyar KRBT, POBOTY
R e
oGt © ycrou o10 Sowower. B Sioe 13 Tows PoWL
Coaami 8 BK YT, 10TopUD TOUGraT SPOWOSAS KRN
Datory croRomo.  Banormaa. Maronioms paborier ¢
Aoionman o omeamn. s PO OOOOA
Taw nanpmep, < Vs paBOTaI W oo AR - A, %0
iy i g ~ e
e SowTNO f Caors, e 00 paGRCH. oML
pocoa. o oTpaarl Kexsrch sor < sor souasr punuie
o Apacamais BT ascToe Com Y PO e 0

Ly Kovoo. o iGpamn. cooh noGmn Wy
(GETsren Toru nocuoroes 1 AT paGos 1 orparenT g0
o o aniion o A chok cmsrtre e P
Crarun . o Hoiuam - 6060cn, Ao Ko - oy ¢
oo o, ¢ pocunioun 1 olon TPOcBM T
Bps6ors "8 A Harriasesor nowraer n ouio. roopes. o

Bor T T e, orop  pagoc ey crasa: “Hac pyn
o

H Beroycosa



