Работа кипит!

Воспитанники Центра детского творчества вновь обучаются  дистанционно, но это не снижает активности детей. 
Педагог дополнительного образования ЦДТ Алена Юрьевна Юдина рассказывает об образовательном процессе. Работа в творческом объединении «Начальная робототехника»  кипит!
Все занятия педагог выстраивает в соответствии с Программой обучения. 
Алена Юрьевна монтирует видео: собирает модель, рассказывает детям о процессе. Обратная связь осуществляется в программе «Learnis», где видео становится интерактивным. Дети второго года обучения, посмотрев видеоролик, могут ответить  на вопросы педагога. 
Для детей первого года обучения также снимаются занятия: выстраивается модель с объяснением, затем видео монтируется, выгружается на Ютуб-канал. Родители воспитанников получают ссылку на ролик. Дети могут посмотреть, получить ответы на свои вопросы.
Из своих конструкторов они собирают аналоги. Родители фотографируют работу, снимают видео, высылают педагогу.
Параллельно занятиям идет подготовка к областным робототехническим  соревнованиям (ОРС) Дворца молодежи. Ребята готовятся дистанционно при помощи педагога, получают консультации по телефону в режиме онлайн. Роман Моськов будет представлять Центр детского творчества на областном соревновании. Вторую команду представляют Матвей Ширинов и Марк Богач. Но и это еще не все! Иван Крупинов, Владимир Сапегин, Артем Порфирьев и Тимур Юдин готовятся к творческому конкурсу «Снежные мультярики» проекта «Школа Росатома».  Юные робототехники получают задание, обсуждают проблемы, собирают наработанный материал.
В дни осенних каникул А. Ю. Юдина провела флешмоб для ребят первого года обучения. Дети дома самостоятельно, по своему желанию, собирали какую-либо модель или механизм, присылали педагогу для просмотра и  размещения ВКонтакте, а затем кто-то  должен ее повторить. Было, конечно, очень интересно!
Вот так организована работа с детьми во время дистанционного формата обучения в творческом объединении «Начальная робототехника» Центра детского творчества. Она, и правда, кипит!

                                                                                                   Н. Н. Белоусова
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