ПУСТЬ ВАШЕ ДЕТСТВО БУДЕТ СЧАСТЛИВЫМ!
	Прекрасная пора – детство! Время удивительных открытий и ярких эмоций, а рядом родные люди.
 У меня большая и дружная семья: мама, папа, два старших брата и бабушка, которая живёт вместе с нами. Бабушку зовут Анна Андреевна Ставыщенко, ей 82 года. Я провожу с бабушкой достаточно много времени.  Мы играем в настольные игры, рассказываем друг другу разные истории, делимся впечатлениями. Бабушка всегда рядом. Получается, мое детство проходит с ней.  А каким было детство  бабушки? 
- Бабушка, здравствуй! Можешь ли ты рассказать  о своём детстве?
- Да, конечно. Буду только рада!
- Отлично, приступим! Расскажи о своем детстве. Чем оно отличалось от детства современных детей?
- Современное детство сильно отличается от нашего, каким оно было много лет назад. Мое детство - холодное и голодное.  Было очень тяжелое время, время военных лет. Еды было мало, питались скудно. Воспоминания об этом времени бросают и сегодня в дрожь.
- Да, это было страшное время, бабушка. Но даже в годы войны ты, наверное, как любой ребенок, мечтала об игрушках. 
- Счастлив тот, у кого был мяч, обычный мяч. С этим мячом мы играли в «Лапту». Девочки лепили кукол из глины, шили для них платья из старых вещей. Возможности заниматься чем-то другим у нас не было.
- А вы ходили в  школу?
- Я посещала школу, но многие мои сверстники не могли ходить в школу потому, что у них не было ни одежды, ни обуви.  
- Где проходили уроки?
- У нас была очень старая школа. Полы были земляные, в каждом классе стояла печь. Вода была в ведре, рядом – одна кружка. Но я помню каждый урок, с каким вдохновением и любовью учителя старались нас научить всему, помогали во всём. Учили нас правильно писать пером. А это очень трудное занятие, часто от чернил в тетрадях появлялись кляксы, и руки были перепачканы чернилами.
- Твоя школа в прошлом – это  что-то из сферы фантастики в наше время. 
- Да, вы даже не представляете, как вам повезло.
- Значит, наше детство счастливее вашего?
- У каждого свое детство! Вы, современные дети, живёте в благополучии и достатке, радуйтесь появлению новой модели телефона, игры на компьютере. А у нас была другая радость: на обед  вдруг появлялась ржаная  лепёшка, или летом мы с братом смогли насобирать целое ведро ягод. Мне кажется, что мы были крепче физически, дети работали наравне со взрослыми, собирали колосья пшеницы, убирали осенью овощи с полей. В общем, у нас было свое детство, которое закалило на всю жизнь.
- Бабушка, спасибо большое за такую интересную беседу! Что ты можешь пожелать моим сверстникам?
- Учитесь, дерзайте, радуйте успехами своих родителей! Пусть ваше детство будет счастливым!
- А я хочу тебе пожелать крепкого здоровья! Спасибо за твою мудрость и абсолютную доброту!
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