САМИ ЛЕГО МЫ СЛОЖИЛИ...
Все родители мечтают, чтобы их ребенок был развит, постоянно получал новые знания, был увлечен интересным делом и, конечно же, имел результаты. Возможностей для развития детей очень много. Так,  педагоги дополнительного образования Центра детского творчества стремятся помочь детям получить современные знания в области технического творчества.
Педагог ЦДТ Елена Андреевна Петрова увлеченно рассказывает, как организовано дистанционное обучение детей дошкольного возраста и школьников.
В начале текущего учебного года для общения с детьми и их родителями были созданы группы ВК.
В группе "Легоконструирование" для дошкольников педагог дает задания в форме видео. "Детям важно видеть, что задание наглядно дает педагог, а не мама. По инструкции малышам работать очень трудно. Получаю обратную связь: видеоотчеты, фотографии. Ребятки задают и вопросы мне,"- рассказывает Елена Андреевна.
В работе педагог использует интерактивную игру, которая развивает, готовит к программированию детей. Роботу надо починить космодром. Ребята планируют, если действия правильно произведены, то уровень будет пройден. Важно, чтобы у малышей зародилось мышление.
Е. А. Петрова дистанционно обучает и школьников 7 - 9 и 10 - 13 лет в творческом объединении Центра детского творчества "Куборо - Думай креативно". Школьники увлеченно работают над созданием 3D моделей. В помощь ребятам педагог отправляет видеозадания с подробным описанием действий.
Налажены  рабочие контакты  с родителями в  WhatsApp. 
"Мы ежедневно на сязи," - заключает свой рассказ о дистанционном обучении в творческих объединениях Елена Андреевна.
Дети в режиме самоизоляции приобретают новые знания и умения. Движение вперед не  останавливается!
Н. Н. Белоусова
[bookmark: _GoBack]

A L S
e e e
e A
e e
e R e o e s
S o sy sonv o o
R oo aomaon 7810 1310
L 0 B
T s L S



