Сэкономь на жвачке - купи корм собачке!
 
Дорогие друзья! Наш мир это большой шар возможностей, в котором мы все можем помочь друг другу. 

В последнее время становится всё больше бессердечных людей , которые бросают своих питомцев  в беде на улицах. Брошенных животных доставляют в приют, где их кормят, ухаживают и лечат , если это необходимо. Средств на уход за животными не хватает! Но все мы знаем , что в нашей стране есть такой день, который проходит 5 декабря - День Добровольца!  День, в честь которого в городе Заречный , в  школе N1, каждый год проходит акция «Десять тысяч добрых дел в один день!» До определенного числа дети всех классов приносят корм для животных, вещи первой необходимости для людей, попавших в беду,  и оказывают необходимую помощь для детских садов в украшении к новому году . 
Вся собранная помощь передаётся  волонтёрами. Если бы каждый из нас принёс хотя бы маленький пакетик корма, то мы могли бы сделать очень хорошее дело и помогли бы животным из приюта.

Собрать необходимую помощь для  людей и животных можно не только в День Добровольца, но и в любой обычный день. И тогда в мире увеличится количество счастливых людей и спасенных животных. 
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