ЮНЫЕ КОНСТРУКТОРЫ ЛЕГО
Воспитанники творческого объединения "Конструирование и моделирование Лего" Центра детского творчества, как и все дети, обучаются дистанционно. Педагог дополнительного образования ЦДТ Алена Леонидовна Абрамова рассказывает, что, в основном,  она занимается с мальчиками - первоклассниками. А отношение к ним особенное, "трепетное" в силу их возраста. Уже третий год, как созданы и работают группы для родителей в ВКонтакте и WhatsApp. Тесная связь с родителями, конечно, очень помогает в организации работы, особенно сейчас, в нынешних условиях.
Работает педагог индивидуально с каждым ребенком. Темы, над которыми трудятся дети, самые разные : создание космических станций, луноходов, истребителей, автомобилей, строительство мостов. И даже работали над радугой! А сегодня из - под рук юных конструкторов во весь рост поднялись великаны и даже драконы. Моделируют из Лего с огромным удовольствием. Работы получаются очень интересные и необычные
А. Л. Абрамова хвалит своих воспитанников. Они активно берутся за любое задание и, по словам педагога, "они  все - большие молодцы!"
Как знать, может быть, из юных конструкторов в будущем вырастут умные инженеры и конструкторы, которые покорят научные просторы Вселенной. Они уже сегодня заявляют о себе. И это здорово!
Н. Н. Белоусова
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